KenngroRen von Masten und Grundungen

Mastbezeichnung

2 | L Rund- oder Mehrkantmaste
o -| N o i
© Fy © © MK =K S MRS X
— e S— _
B Beleuchtung
HB  Haltestellenbeleuchtung
LR  LSA-Register
LA LSA-Ausleger
T R Radspanner
5 Xj - - Spitzenzug [kKN]
- e Mastlénge L, [m]
| A rund, konisch
- B sechskant, konisch
# EOK C achtkant. konisch
- D zwdélfkant, konisch
o E rund, zylindrisch abgesetzt
1 | — —% | —1 = vierkant, konisch
& - R rhombisch, konisch
b
N L B Betonmast
| SE Stahimast als Einsetzmast
' ' | SA  Stahimast als Aufsetzmast
| | _ 1 i I
b= | | Profilmaste (Peinermaste)
i |
Ly b e XXX XXX = XXX X
B Beleuchtung
HB  Haltestellenbeleuchtung
D . D LR  LSA-Register
Ly Gesamtlénge des Mastes LA  LSA-Ausleger
a (ohne evtl. Stutzen, einschl. Fullplatte) R Radspanner
H freie Lénge Uber Fundamentoberkante Mastisinge Ly ]
Fy charakteristische Kraft (Spitzenzug) £ ORIt L Lé&nge Griundungsrohr Typ
- h Angriffspunkt F; Ober SOK 5
SOK  Schienenoberkante i g o odee biche Eundament. HEB normal, mit Rundkappe
EOK Erd- bzw. Geldndeoberkante € e-Mag (kann positiv oder negativ sein) D AuBendurchmesser Griindungs- HEM verstarkt, mit Rundkappe
SW Schitsselweite / @ am Zopf T Einspannldnge im Fundament oder Verdrdngungsrohr
[+]
] s Wandstérke Grindungsrohr i
SW,  Schilsselweite / @ am Mastfu . Lherieching . . i Biockfundamei Wandbefestigungen
(Maﬁ’ Fun.?lqmentoperkante iy BRI g WR Wandrosette bei mehreren Ubereinander
z nichttragféhige Schicht (unterhalb SOK) b Breite Blockfundament WE Wandeisen mit Anzahl
Bauvorhaben: Datum Name [Planungsphase:
Leipziger Mast- und Griindungsliste Prager StraRe erstellt Ausschreibung
AL bt At von An der Tabaksmiihle bearbeitet Unterlage  03-03-02_01
03_03_02_01_0_6_1_041124_FltgMaList.pdf bis Friedhofsgartnerei Nr. [Anderung Datum [Name |gepriift Blatt 1 von 2




Mast-Nr. Kennwerte Mast Einpassung Masttyp Beton-Blockfundament Rohrgriindung Bemerkung
Typen- | Kataster| Spitzen- | Gesamt-| Lange [Einspann{ e-MaB| Zopf | Freie Schliisselweite / & |Uber- |Nicht- (Kurzbezeichnung) Fundament- Koécher
schild zug lange | U.SO | lange Lange | Zopf | FuB | Anlauf |deck. |[tragf. Lange |Breite |Tiefe
Fk L1 h T te dh H SWo | SWu X z a b L2 (%) L2 (%) s
LkN] [m] [m] m] Im] | Im] | [m] | lmm]|[mm]]|[mm/m]] [m] | [m] (m] | Im] | Im] | [mm[] |m] |lmm]]|mm]
M1140140 24 15,50 | 12,70 2,20 0,30 0,30 | 13,30 SE/F- 155/ 24 /B 6,0 711 10,0
M1140150 16 15,00 | 12,70 | 1,70 0,30 | 0,30 | 13,30 SE/F- 150/ 16 /B 6,0 711 8,0
M1140160 16 13,50 | 10,70 2,20 0,30 0,30 | 11,30 B/A-135/ 16 /B 5,5 711 8,0
M1140170 16 13,00 | 10,00 | 2,40 0,30 | 0,30 | 10,60 B/A-130/ 16 1,50 | 1,50 | 2,50
M1140180 16 13,00 | 10,00 2,40 0,30 0,30 | 10,60 B/A- 13,0/ 16 1,50 1,50 2,50 T6399 *1 *2
WB1140190 WR / 3x *1 *2
M1140200 13 12,50 9,50 2,40 0,30 0,30 | 10,10 B/A- 125/ 13 1,50 1,50 2,50 *1
M1140210 13 12,50 | 9,50 2,40 0,30 | 0,30 | 10,10 B/A-130/ 13 1,50 | 1,50 | 2,50 S6411 *1
M1140220 30 13,00 9,40 3,00 0,30 0,30 | 10,00 B/A- 13,0/ 30 /R 1,75 1,75 3,20 *1 *3
M1140230 30 13,00 | 9,40 3,00 0,30 | 0,30 | 10,00 B/A-130/ 30 /R 1,75 | 1,75 | 3,20 *1 *3
M1140240 30 13,00 9,40 3,00 0,30 0,30 | 10,00 B/A-13,0/ 30 /R 1,75 1,75 3,20 *1 *3
M1140250 30 13,00 | 9,70 2,70 0,30 | 0,30 | 10,30 B/A-130/ 30 /R 1,75 | 1,75 | 3,20 *1 *3
M1140260 16 13,00 9,70 2,70 0,30 0,30 | 10,30 B/A- 13,0/ 16 1,50 1,50 2,80 *1
M1140270 16 13,00 | 9,70 2,70 0,30 | 0,30 | 10,30 B/A-150/ 16 1,50 | 1,50 | 2,80 *1
M1140280 16 15,00 | 11,70 2,70 0,30 0,30 | 12,30 SE/R- 150/ 16 /B 5,5 711 8,0 |OLK lagegleich *1
M1140290 16 15,00 | 11,70 | 2,70 0,30 | 0,30 | 12,30 SE/R- 150/ 16 /B 5,5 711 8,0 *1
M1140300 16 15,00 | 11,70 2,70 0,30 0,30 | 12,30 SE/R- 150/ 16 /B 5,5 711 8,0 *1
M1140310 16 15,00 | 11,70 | 2,70 0,30 | 0,30 | 12,30 SE/R- 150/ 16 /B 5,5 711 8,0 *1
M1140320 16 15,00 | 11,70 2,70 0,30 0,30 | 12,30 SE/R- 150/ 16 /B 5,5 711 8,0 *1
M1140330 16 15,00 | 11,70 | 2,50 0,50 | 0,30 | 12,50 SE/R-125/ 16 /B 5,5 711 8,0 *1
M1140340 13 12,50 9,50 2,40 0,30 0,30 | 10,10 B/A- 125/ 13 1,50 1,50 2,50 *1
M1140350 13 12,50 | 9,50 2,40 0,30 | 0,30 | 10,10 B/A-125/ 13 1,50 | 1,50 | 2,50 OLK einkiirzen *1
M1140360 13 12,50 9,50 2,40 0,30 0,30 | 10,10 B/A- 125/ 13 1,50 1,50 2,50 *1
M1140370 13 12,50 | 9,50 2,40 0,30 | 0,30 | 10,10 B/A-125/ 13 1,50 | 1,50 | 2,50 Vorwegweiser vorh *1
M1140380 13 12,50 9,50 2,40 0,30 0,30 | 10,10 B/A- 125/ 13 1,50 1,50 2,50 *1
M1140390 13 12,50 | 9,50 2,40 0,30 | 0,30 | 10,10 B/A-125/ 13 1,50 | 1,50 | 2,50 *1
M1140400 13 12,50 9,50 2,40 0,30 0,30 | 10,10 B/A- 125/ 13 1,50 1,50 2,50 Festpunktanker *1
M1140410 13 12,50 | 9,50 2,40 0,30 | 0,30 | 10,10 B/A-120/ 13 1,50 | 1,50 | 2,50 Festpunktanker *1
M1140420 15 12,00 9,40 2,00 0,30 0,30 | 10,00 SE/R- 12,0/ 15 5,5 711 12,0 *1
M1140430 15 12,00 | 9,40 2,00 0,30 | 0,30 | 10,00 SE/F-130/ 15 /B 5,5 711 | 12,0 [S6412 *1
M1140440 30 13,00 | 10,40 2,00 0,30 0,30 | 11,00 SE/F- 13,0/ 30 /B 5,5 711 12,0 |Festpunktanker *1 *2
M1140450 30 13,00 | 10,40 | 2,00 0,30 | 0,30 | 11,00 SE/F- 13,0/ 30 5,5 711 | 12,0 |Fp, T6419,56421 *1 *2
M1140460 25 13,00 | 10,40 2,00 0,30 0,30 | 11,00 SE/F-13,0/ 25 /B 5,5 711 12,0
M1140470 25 13,00 | 10,40 | 2,00 0,30 | 0,30 | 11,00 SE/F-130/ 25 /B 5,5 711 | 12,0 |OLK demontieren
| | Legende: Bestand kein Riickbau oder Neubau von Masten in dieser MaBnahme!
[— *1 Querfeld erneuern, Anbaupunkte nach neuer Gleislage tberprifen und ggf. anpassen
| *2 Streckentrenner im Querfeld erneuern, Aufhdngung nachristen, Isolation im Tragseil verbleibt
|| *3 Radspanner erneuern, Befestigungsteile und Schutzkorb verbleiben
| Die Bestandsangaben sind den Unterlagen des Betreibers entnommen. Bei der Lange und Breite der Blockfundamente handelt es sich um Schatzungen, da dort nur eine Angabe zur Tiefe vorhanden ist.
Bauvorhaben: Datum Name [Planungsphase:
Lei pziger Mast- und Griindungsliste Prager StraRe ) erstellt Ausschreibung
Vs et cebatshs von An der Tabaksmiihle bearbeitet Unterlage  03-03-02_01
03_03_02_01_0_6_1_041124_FltgMalList.pdf bis Friedhofsgartnerei Nr.  [Anderung Datum [Name |gepriift Blatt 2 von 2




Nr.

Relation
— Fabhrtrichtung Gleis
(nicht Ziehrichtung)

von
Mast

Ausf.

Mast

bis
Ausf.

Fahrdraht
100 mma2
Valthermo

[m]

Tragseil Anker
95 mm? Bzll 50
Cu ETP von bis

[m] [m]

© 00 N O OO b~ W DN B

W W W W W NN DNDNDNDNDMDNDNMNDNMNDNEPEPERPRPRPERPEPPEPPRPRPRPRPPRPPER
A W NP O O 0N O O WNPFP O O W0 NO O 0N P O

Prager Strale — Zentrum
Prager Stral’e — Meusdorf

WB1140190 Tr
M1140180 Tr

M1140250
M1140240

RaD
RaD

160
155

25
25

Prager Strale — Zentrum
Prager Stral’e — Meusdorf

M1140450 Tr
M1140440 Tr

M1140220
M1140230

RaD
RaD

610
615

25
25

™M

Summen

1540

0 100

Anmerkung:
Die angegebenen Langen sind un-
verbindlich. Zur Bestellung sind die

exakten Langen vor Ort auszumessen.

F feste Abfangung

Fe Federnachspannung

Ra Radspanner

RaD

Legende

Radspanner (Doppelhebel)

Fp
Sk
Kr
Tr

Festpunkt

StolRklemme / -verbinder
Fahrleitungskreuzung
Trennung

Nr. Anderung Datum Name
Leipziger Fahrdrahtzug- / Kettenwerkstabelle
e 030303 01 0 6_1 041124 FltgAufst.pdf
Datum Name Bauvorhaben: Planungsphase:
erstellt Prager StralRe Ausschreibung
bearbeitet von An der Tabaksmiuhle Unterlage  03-03-03-01
geprift bis Friedhofsgértnerei Blatt lvonl




Bauweisenzeichnung LVB

2x Gewinde M12

FI.50x10-346-S235

SW370 L
| | o 3
| S ™
i AN 1
‘ @
.
} I
‘ |+ Beluftung
\ I ohrbogen ©26,9x2,3
| “" innenliegend
| .
| I-
T
o
| T- §
B 1
|
\ :' 53xBohrung @18 §
® X
| |4 _ &
} .| Stahlschiene
I+,
Al LA
%] | ; %
| I
| I
_ ‘ _
e
| I 8
| . “'
l
|
|
T

Bl.12 mm- S355

|
|
|
|
-

\\Kabelverschraubung
M25x1,5- Rickseite
\.Mutter M10

eingeschweif3t
Ruckseite

i

Schnitt A - A

Stahlschiene
FI1.60x18-5384-S235

\ 8
/Typenschild =
| Erdung:
‘i |_-Mutter M12
eingeschweifl3t
J | Ruckseite
| \
§ i / \L Beliftung
= | ~—Rohrbogen @26,9x2,3
8 f | eingeschweift
o | \
EOK | |
| ROANANA
NN NN,
NN SRENY
| \
i
\
|
|
\
SW 500 R \\
Menge
Pos. Seilbis | Seil bis Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
35gmm | 50gmm
33 1 St Kausche 25-35 8WL1501-0 |Cu
34 1 St Kausche 50 8WL1502-0 |Cu
46 1 St Schakel 10 8WL 1118-6
220 1 St Schakel 12 8WL1118-7
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Mastbefestigung an Lochleiste
Freigabe [ 06.09.2016|Nickel mit Schakel 20.5.010
gepruft 06.09.2016|Spief =
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

\_/\
4,
C’f
‘ ~ T mp
[
] n
= 9,10
/\/
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff [ Anmerkung
4 5,4 Spannband 19x1 8WL6743-0
5 2 Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt
7 1 Bolzen 19x100 8WL1112-2 A2
9 2 Splint 5x28 8WL1115-1 Cu
10 1 Bolzen 19x52 8WL1110-2 A2
12 1 Drehgelenk 8WL2126-2
58 1 Gelenkbock fiir Spannbandbefestigung 8WL 2124-0  [CuAl
LEipZiQEF Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Gelenkbock am Mast mit Spannband
Frelgaibe 06.01.2016 Nn?kel 20.5.030
geprift |05.01.2016|Spiel
Mal3stab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

‘ j mit Wandrosette
|
| ™~ /\\7\
|
NP
‘ -
N B as
B (o) Jlems=Tt - Fi==- == e -
‘ I - \% =I5 i
o Eififj \
|
LR
Jﬁj
i mit Gelenkbock 219
ﬁﬁ@
Ny
ap\” 12500
T
|
I — 2y = f=—=—— S i e R -
R
A\f ]
iy
+EB
L
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
219 Seilschallddmpfer Ose/Gabel 8WL 1077-7D
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe . Nr.
Datum Name Seilschalldampfer Ose/Gabel
Freigabe |06.09.2016|Nickel an vorhandener Wandbefestigung
geprift |06.09.2016(SpieB 20.7.040
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

3
47 59 34,25
13 13 13 13 o1 49 13 13 13 13 13
33 33 33 33 \ 33 33 33 33 33
W
1S 3220 22 43 - 3
In
% 21,9 m
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Typ1 Typ2
3 2 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
13 9 9 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
15 2 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K [CuAl
20 2 2 St GFK-Ovalstab 8WL2815-0 |GFK olivgelb
21 2 2 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
22 2 2 St Hakenkloben fir GFK-Stab 23x33 8WL 2833-0 |CuAl
23 10 10 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 14 14 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
28 2 St Tragklemme mit Kauschenhaken, 90° gedr. 8WL2095-0
32 2 2 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 9 9 St Kausche 35 8WL1501-0 |[Cu
34 14 14 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
42 1 1 St Richtseilfeder 8WL 1086-5a
43 2 2 St Richtseildsenklemme 8WL 2158-0A
44 2 2 St Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
47 3 3 m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
48 X X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bz I n. Projekt
49 X X m Seil 50 mm2 Bz Il, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 |Bz Il n. Projekt
53 2 St Seilrolle 88 8WL 2131-0
59 1 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 1 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Quertragwerk
Freigabe | 05.02.2024|Mohr mit unterem Richtseil
geprift [ 05.02.2024[Neubert 30.1.090
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

44 13 13 13 13 13
33 33 33 33 33
34,29
/ 47
3
4o 13 1313 59 13 NE3 13 13 13 13 13
33 33 33 /33 7! 4? 33 33 33 33 33
40—-:
A 15 8 22 43
u
20,5 m ]
J
21,45 m 21,9 m
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Typ1 Typ2
3 3 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
13 18 18 St Kerbverbinder 35-60 8WL1523-1 Cu
15 2 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL 4517-1K |CuAl
20 2 St GFK-Ovalstab 8WL2815-0 GFK olivgelb
21 2 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
22 2 St Hakenkloben fur GFK-Stab 23x33 8WL 2833-0 |CuAl
23 14 14 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 13 13 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
28 2 St Tragklemme mit Kauschenhaken, 90° gedr. 8WL2095-0
32 2 2 St Klemmenhalter 8WL 2833-1
33 18 18 St Kausche 35 8WL1501-0 Cu
34 13 13 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
42 2 2 St Richtseilfeder 8WL 1086-5a
43 2 2 St Richtseildsenklemme 8WL 2158-0A
44 4 4 St Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
47 3 3 m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
48 X X m Seil 35 mm2 Bz Il, 7*2,5 drahtig 8WL 7033-0 |Bzll nach Projekt
49 X X m Seil 50 mm2 Bz I, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 Bz Il nach Projekt
53 2 St Seilrolle 88 8WL 2131-0
59 1 1 St Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 1 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
Lelp2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Quertragwerk
Freigabe [05.02.2024|Mohr mit oberem u. unterem Richtseil 30.1.120
geprift [05.02.2024|Neubert U
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

/ 128/164

Tragsell
162/163
/ 128/164
5 Fahrdraht
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
10Bzll 16Bzll
128 St Universal-Hangerklemme 10f / 35-95 8WL4591-6
162 m Seil 10 mm2 Bz ll, flex. 8WL7060-0 BZ Il DIN 43138
163 X m Seil 16 mmz2 Bz I, flex. 8WL7061-0 Bz Il DIN 43138
164 2 St Universal-Hangerklemme 16f / 35-95 8WL4591-7
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Stromfester Hanger
Freigabe [ 06.01.2016(Nickel mit Seil 10 Bz 11 /16 Bz 11 40.2.010
geprift | 05.01.2016{SpieB -
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

49

. Fehrdmht

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
3 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
23 6 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
25 12 St Bahnkerbverbinder 50 8WL1524-1 Cu
34 12 St Kausche 50 8WL1502-0 [Cu
49 X m Seil 50 mmz2 Bz Il, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 Bz Il DIN 43 141
60 2 St Abspannklemme mit Ringschneidschraube 8WL1240-0
64 2 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
277 2 St Tragklemme 13 mit Kauschenhaken 8WL 2082-0
LelpZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Fahrdraht-Abspannung
Freigabe | 06.01.2016(Nickel Trapez- Ri 100
geprift | 05.01.2016{SpieB 40.2.060
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

49

QTFOQS@H

Pos. IV_Ienge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
Tragseil
50Bzll Cu95 Cu120
3 2 2 St [Keilendklemme 16 8WL1170-8 |CuAl
23 7 7 7 St |Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
25 18 18 18 St [Bahnkerbverbinder 50 8WL1524-1 Cu
34 18 18 18 St |Kausche 50 8WL1502-0 |[Cu
49 X X X m |[Seil 50 mm2 Bz I, 19*1,8 drahtig 8WL 7034-1 |Bzll n. Projekt
59 St [Dreilochkeil 8WL1203-1 CuZn
64 2 2 St [Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
121 2 2 2 St [Tragklemme 16 mit Kauschenhaken 8WL2082-6 CuSn
158 2 St |Einlochkeil 8WL1201-1
167 2 St |Keilendklemme 16 fur Seil 120-150 8WL1195-7 CuAl
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Tragseilabspannung
Freigabe | 06.09.2016|Nickel Trapez
gepruft | 06.09.2016|SpieB 50 Bz II, Cu 95, Cu 120 40.2.070
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaBstab

ohne

102,106
; Y
gg 83 101
100
83
78
4.5
148
149 364
151 104
103
105
4,5 79
4.5 ®
0] S L
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff | Anmerkung
3 1 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
4 17 m Spannband 19x1 8WL6743-0
5 6 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrst n. Projekt
64 1 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
78 3 St Befestigung Schutzkorb BW LVB 90.1.100 [St-tZn Eigenfertigung
79 1 St Schutzkorb fur Radspanner mit 3 Befestigungen |BW LVB 90.1.040 |St-tZn Eigenfertigung
83 13 m DIEPA-Seil 50 8WL7090-0 n. Projekt
93 2 St Sechskantschraube M20x80 DIN 933 A2
94 2 St Sechskantmutter M20 DIN 934 A2
95 2 St Scheibe 21 DIN 125 A2
98 1 St Vierkantscheibe 100x100x10 St-tZn
100 1 St Radspanner, komplett 8WL5078-1C
101 1 St Seilrolle 75 mit Laschen 8WL5160-0
102 1 St Doppelhebel HAW537.122.1
103 1 St Gewichtsstange 26 8WL5148-0
104 1 St Schelle 8WL5170-1
105 26 St Nachspanngewicht 25 kg 8WL5103-0 GG
106 1 St Gedrehte Doppeldse 4Ebs16.04.25
148 3 St Sechskantmutter M12 DIN 934 A2
149 3 St Scheibe 13 DIN 125 A2
151 3 St Sechskantschraube M12x30 DIN 933 A2
Lel pziger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Radspanner fir KFL
Freigabe | 13.08.2020|Nickel 1x20 kN auBen am Mast 50.2.030
gepruft | 13.08.2020|SpieB mit Schutzkorb o




Bauweisenzeichnung LVB

Querfdald

Fahrdraht

BW LVB 90.1.080

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff | Anmerkung
3 4 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
15 4 St Fahrdrahtklemme 16R 8WL4517-1K CuAl
23 14 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
25 32 St Kerbverbinder 50-90 8WL1524-1 Cu
34 32 St Kausche 50 8WL1502-0 Cu
49 X m Seil 50 mm2 Bz |l, 19x1,8 drahtig, DIN 43141 8WL7034-1 Bz Il n. Projekt
62 4 St Dreilochdoppellasche 8WL1036-7 Cu
64 4 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
117 2 St Isolierkdrper 1,5 kV, M16 8WL3122-2 GieBharz
144 4 St Sechskantschraube M16x35 DIN 933 0 A2-70
190 4 St Federring B16 DIN 127 A4-50
2 St Festpunkteisen BW LVB 90.1.080 |St tZn
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Fahrdrahtfestpunkt
Freigabe |08.07.2020|Nickel 2 Gleise im Querfeld 50.5.050
gepruft [08.07.2020|SpieB
Mafstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Tragseil Cul20 138

Tragseil Cu95

55

Tragseil 50BzIl 139

138
55

139

Tragseil Cul20
Tragseil Cu95

Tragseil 50Bzl|

49 140
° [© ] [0 (o]
Fahrdraht Fahrdraht
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
50Bzll Cu95 Cu120
49 3,5 3,5 3,5 m Seil 50 mm2 Bz Il, 19*1,8 dréhtig 8WL 7034-1 Bz Il DIN 43 141
55 2 St Zahnklemme 70-95 8WL4505-2
138 2 St Zahnklemme 120-150 8WL4505-3
139 2 St Zahnklemme 35-50 8WL4505-1
140 6 6 6 St Stegklemme 35 8WL4538-0
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Verankerung Fahrdraht - Tragseil
Freigabe | 06.01.2016|Nickel Ri 100-50 Bz Il ,Ri100-Cu95, Ri100-Cu120 50.5.060
geprift | 05.01.2016|SpieB =
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

161

157

Anschluss am Trenner
90° gedreht

156
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 2 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
23 1 St Schlingenisolator 8WL3001-2 Silikon gerippt
296 1 St Einstellbagel 8WL 5531-0A
47 X m Minoroc-Seil 9 mm 8WL 7097-0
64 2 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuzZn
156 1 St Aufhangung 8WL5575-0A
157 1 St Streckentrenner mit Cu-Schleifkufen 8WL5570-1 AF
161 1 St Gleithdngerklemme fir Tragseil 8WL4612-0
LEIPZIQGI' Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Streckentrenner
Freigabe | 24.07.2023|SpieB Aufhangung im Kettenwerk 60.1.030
gepruft | 24.07.2023|SpieB 50 Bz Il + Cu 95 o
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

c
33 51 - 33,01 134
9,10,12 162
69
133
=
T
68
9/
131
14c
[ 144
KFL Speisung
66
— ﬂ Sp
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
21 8 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2
33 8 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu
51 8 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu
66 4 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 4 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
97 4 St Scheibe 17- DIN 125 A4 n. Projekt
131 4 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabeltrager fir 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabeltrager fur 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 4 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2-70
162 X m Seil 10 mm2 Bz I, flex. 8WL7060-0 BZ Il DIN 43138
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Speisung KFL
Freigabe | 08.07.2020|Nickel 2 Gleise im Quertragwerk 60.1.100
geprift |08.07.2020(SpieB e
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

c
)
33)51 33)51 6 134 109
lee
@ )
— 8
7. Richtseil fur 69
Kabelfihrung vorsehen 1373
69 69
8 Kabel 3,64
<6
e c3
3,64
68
97/ .
131 cane
14¢
144 -
<ecv~€“\( £
iy - 5 |
el O N
sx(edeme““ coned i)
KFL Trennung 1x120 (2x)
66 j
\ Tr
66
2. Richtsell fir Kabelfihrung 22,146,200
=] = e = 8 ]
T —
BwW LVE
c0.5.130
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 4 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
21 12 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2 n. Projekt
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
33 6 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu n. Projekt
51 6 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu n. Projekt
64 4 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
66 8 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 8 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
92 16 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
97 8 St Scheibe 17- DIN 125 A4 n. Projekt
131 8 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabeltrager fur 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabeltrager fur 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 8 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2-70
146 24 St Sechskantmutter M 10, DIN 934 A2 n. Projekt
162 X m Seil 10 mm2 Bz Il, flex. 8WL7060-0 BZ Il n. Projekt
200 4 St Gewindestange M10 DIN 976 A4-50 n. Projekt
2 St Traverse mit Spannband BW LVB 20.5.130
LEIpZIgEf Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Trennung KFL
Freigabe |08.07.2020(Nickel 2 Gleise im Quertragwerk 60.1.180
gepruft [08.07.2020[SpieB e
MafBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

9,10,12
7,9,58 ,
3351 33,51 S 134 oo
208 9,10,12 162
T @
457 2. Richtseil fiir 69
Kabelfiihrung vorsehen 133
' 69 69
8 Kabel 364
i 23
3,64
63
9/
131 g
142
144 -
oS -
[Hhi - “ L
-
7,9,58
s oo cane S
Sug
66 KFL Trennung und Speisung 1x120 (2x)
66
j—o\ Tr
=
2. Richtseil fir Kabelfihrung 22,146,200
- ] I 7
S . )
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. Werkstoff Anmerkung
3 4 St Keilendklemme 16 8WL1170-8 CuAl
4 15 m Spannband 19x1 8WL6743-0
5 12 St Schlaufe 20 fur Spannband 8WL6748-1 nrSt
7 8 St Bolzen 19x100 8WL1112-2 A2
9 16 St Splint 5x28 8WL1115-1 Cu
10 8 St Bolzen 19x52 8WL1110-2 A2
12 8 St Drehgelenk 8WL2126-2
21 12 St Hangerklemme 35 8WL 4624-2 n. Projekt
23 2 St Schlingenisolator 8WL3001-2 GFK Silikon gerippt
33 6 St Kausche 25-35 8WL1501-0 Cu n. Projekt
51 6 St Kerbverbinder 25-20 8WL1521-1 Cu n. Projekt
58 4 St Gelenkbock fur Spannbandbefestigung 8WL 2124-0 CuAl
64 4 St Zweilochkeil 8WL1202-1 CuZn
66 8 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 8 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
92 16 St Scheibe 10,5 DIN 125 A2
97 8 St Scheibe A17, DIN 125 A4 nrSt n. Projekt
131 8 St Kabelschuh 16-120 8WL1582-1
133 X St Kabelaufhangung 4 Kabel 8WL6732-6 Kunststoff n. Projekt
134 X St Kabelaufhangung 2 Kabel 8WL6731-6 Kunststoff n. Projekt
142 8 St Sechskantmutter M 16, DIN 934 A2 Cu-Legierung
144 8 St Sechskantschraube M 16x35, DIN 933 A2 GFK
146 24 St Sechskantmutter M 10, DIN 934 A2 nrSt n. Projekt
162 X m Seil 10 mm2 Bz II, flex. 8WL7060-0 BZ Il n. Projekt
200 4 St Gewindestange M10 DIN 0 A4-50 n. Projekt
208 2 St Traverse fir 2 Richtseile, kompl. siehe Einzelteile Eigenfertigung
Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Speisung+Trennung KFL
Freigabe | 06.01.2016|Nickel 2 Gleise im Quertragwerk
gepruft | 05.01.2016|SpieB 60.1.240
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
66 2 St Speiseklemme gerade 8WL4584-0
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 2 St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Elektrische Verbindung
Freigabe [06.01.2016{Nickel von 2 Kettenwerken 60.1.280
gepriift | 05.01.2016|SpieB s
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

Mehrkantmast Rundmast
20
190
~
FV . Traverse == Traverse
205.150 290 |ﬁ 20.5.140
1 90— 7
3 1 . 7 S 1
g 148 g g 135, 154
149 ]
P | HO7RNF 1x 95 mm? Cu
1561
L ?IZF:
= —
90
//
86 /,’J pu—
/f _{ T
I _ U _ 4 wEOK ]
TR
min. 95 mm?2 Cu
| zum GAK
|
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
4 X m Spannband 19x1 8WL6743-0 nach Projekt
5 X St Schlaufe 20 flr Spannband 8WL6748-1 |nrSt nach Projekt
86 X m Kabelschutzrohr DN 29 Kunststoff  |nach Projekt
90 X St PVC-Bugel, Petitiean 7400304581 nach Projekt
135 0,5 m Kaltschrumpfschlauch 8428.12 EPDM 3M
148 1 St Sechskantmutter M12, DIN 934 A2
149 2 St Scheibe 13 DIN 125 A2
150 1 St Federring B12, DIN 127 A2
151 1 St Sechskantschraube M12x30, DIN 933 A2
154 1 St Kabelschuh 12-95 8WL1581-1 |Cu
190 1 St Federring B 16 DIN 127 A4-50 fur Rundmast
190 3 St Federring B 16 DIN 127 A4-50 fur MK-Mast
290 1 St Sechskantschraube M16x25 DIN 933 A2-70 ftr Rundmast
290 3 St Sechskantschraube M16x25 DIN 933 A2-70 fur MK-Mast
292 1 St Uberspannungsschutz HVL120-0.3 ABB
1 St Traverse LVB 20.5.140 fur Rundmast
1 St Traverse LVB 20.5.150 fur MK-Mast
Leipziger /] Zeichnungs-
Verkehrsbetrieb Iy 35 L
Datum Name | Streckentrenner mit Uberspannungsschutz
Freigabe Nickel ny 1 am Stahlmast
gepriift |77 /<, 2] SpieR ; B30
MaRstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

KFL-zweigleisig
Tragseil Fahrdraht
zum Trennhalter 5
MaR
T hal .
Zum Richisol <im 215 Trennung in TS i
= 69
133, 215, 216 134, 215, 216
[ | "k
| ;) n I f Ly, h
E P —1r———" 1 ‘ { § = Fahrtrichtung
Richtseil fir Kabel EQ—A K’*B
i 134,215, 216 |
Richtseil fur Kabel 133,215,216 KA Quertragseil,Richtseile / KB
| L o o [
=== ——xF ] 7
| |
M K—A kB
Trae?mschalter Ll Trenner FD
zum Richtseil >1m iz 86 A-A Trennung in TS B-B
133 134
68
s @y
HE 69
‘ Lé/ee
.
zum Trennhalter f Tragseil Fahrdraht
EFL-zweigleisig
6
zum Trennhalter @
Fahrdraht
Maf 6
Trennschalter Trenner FD
zum Richtseil <1m
134, 215, 216 130, 215, 216
KB k—C
- n ‘ L
= = i A
Richtseil fir Kabel kB lél—c
Richtseil fur Kabel 134’75’ ;LSB Queniragseil, Richtseile 130, 215, 216KHC
‘ ‘ q n i
] ‘ ‘ ] LEg%/ ‘ ' {k Fahrtrichtung
- c t
B-B c-c
Mat Trenner FD ” 6
T halt (s)
s RORE
68@\216 216 Fahrdraht
|
6
zum Trennhalter
Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff | Anmerkung
66 X St Speiseklemme gerade 8WL4584-0 n. Projekt
68 X m Kabel HO7RN-F 1x120 gmm 5523011209 n. Projekt
69 X St Universal-Abzweigklemme 8WL4588-0 n. Projekt
86 X m Kabelschutzrohr DN 29 Kunststoff |n. Projekt
130 X St Kabeltrager fur 1 Kabel 8WL6730-6 |Kunststoff |n. Projekt
133 X St Kabeltrager fur 4 Kabel 8WL6732-6 |Kunststoff |n. Projekt
134 X St Kabeltrager fur 2 Kabel 8WL6731-6 |Kunststoff |n. Projekt
215 X St Spannband 8WL6740-1 n. Projekt
216 X St Schloss fiir Spannband 8WL6750-3 n. Projekt
Leipziger Zeichnungs-
Verkehrsbetriebe Nr.
Datum Name Kabelaufhiangung
Fre|g§.be 21.12.2016 ngkel am separaten Seil KFL/EFL 70.1.010
gepruft [21.12.2016|Spiel
MaBstab ohne




Bauweisenzeichnung LVB

MaBstab

ohne

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
132 St |Kabelbinder 8WL6751-X |Polyamid UV bestandig
261 St |Beruhrungsloser Oberleitungskontakt ESN 8474 01 ESN Bahngerate GmbH
Ausf. LVB
262 m  |mittl. halogenfr. Kunststoffstangenrohr Kunststoff |Gr. n. Kabelbelegung
263 m Kabel OLK YSLY-YZ 5x1,5
X=nach Projekt
LelpZIQer Zeichnungs-Nr.
Verkehrsbetriebe
Datum Name Oberleitungskontakt
Freigabe |06.12.2016(Nickel beriihrungslos 70.2.010
geprift [28.11.2016(SpieB EFL / KFL "




Bauweisenzeichnung LVB

Beschilderung im Quertragwerk - hangend

i

coned B

Beschilderung am Ausleger

Beschilderung im Langstragwerk - hangend

Beschilderung am Ausleger

44
267

Pos. Menge Benennung Bestell-Nr. | Werkstoff Anmerkung
44 1 St |Auszugklemme 13-70 8WL 1141-0
267 1 St |Beschilderung T/S Kunststoff |Langmatz GmbH

Le|p2|ger Zeichnungs-Nr.

Verkehrsbetriebe

Datum [ Name BoStrab-Beschilderung

Freigabe |30.03.2017|Nickel im Quer.- und Langstragwerk 70.3.010
geprift |[30.03.2017|SpieB =
MaBstab ohne




	03_03_02_01_0_6_1_241104_FahrltgMaList.pdf�
	Mast- und Gründungsliste Deckblatt
	Mast- und Gründungsliste LP6 End

	03_03_03_01_0_6_1_241104_FahrltgAufst.pdf�
	03_03_04_01_0_6_1_241104_FahrltgBauw.pdf�
	20.5.010_Mastbefestig_an_Lochleiste
	20.5.030_Gelenkbock_Mast_Spannband
	20.7.040_Seilschalldaempfer_vorh_Wandbef
	30.1.090_Quertragwerk_ mit_unt_Richtseil
	30.1.120_Quertragwerk_mit_ob_und_unt_Richtseil
	40.2.010_Stromfester_Haenger_10Bz_II_16_Bz_II
	40.2.060_Fahrdraht_Abspannung_Trapez
	40.2.070_Tragseilabspannung_Trapez
	50.2.030_Radspanner_KFL_am_Mast_mit_Schutzkorb
	50.5.050_Fahrdrahtfestpunkt_2_Gleise_im_Querfeld
	50.5.060_Verankerung_Fahrdraht_Tragseil
	60.1.030_Streckentrenner_in_KFL
	60.1.100_Speisung_KFL_2_Gleise_im_Quertragw
	60.1.180_Trennung_KFL_2_Gleise_im_Quertragw
	60.1.240_Speisung_Trennung_KFL_2_Gleise
	60.1.280_Elektr_Verbindung_2_KFL
	60.4.040_Streckentrenner_Ueberspanngschutz
	70.1.010_Kabelaufhaengung_am_sep_Seil_KFL_EFL
	70.2.010_Oberleitungskontakt_beruehrungslos
	70.3.010_Beschilderung_in_Fahrleitungsanlage


